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INFORMATIONS SUR LA VENTE

CONDITIONS DE VENTES

  DROUOT LIVE

TRIER PAR N° LOT

 OK

VENDU / NON VENDU

Lots 1 à 50 sur 158 1 2 3 4 Suivant

RECHERCHE

 Numéro de lot  

250 - 300 EUR

Résultat 409 EUR

Résultats avec frais

1
Jacques ARLAND (1929-2018) Vil le et
aviation, 1951 Peinture sur papier
monté sur...

300 - 500 EUR

Résultat 448 EUR

Résultats avec frais

2
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Guitariste, 1953 Peinture sur papier
monté sur isorel....

OK OKNuméro de lot  

https://cdn.drouot.com/d/catalogue?path=97/107477/CatalogueMN-LD.pdf
https://catalogue.gazette-drouot.com/visitesdesalles/visite.jsp?su=107477&lng=fr
https://www.ader-paris.fr/vente/107477/resultats
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https://www.ader-paris.fr/modal/vente/107477/details
https://www.ader-paris.fr/modal/vente/107477/details
https://www.ader-paris.fr/modal/vente/107477/conditions
https://www.ader-paris.fr/modal/vente/107477/conditions
https://www.gazette-drouot.com/ventes-aux-encheres/107477
https://www.gazette-drouot.com/ventes-aux-encheres/107477
https://www.gazette-drouot.com/ventes-aux-encheres/107477
https://www.ader-paris.fr/catalogue/107477?lang=fr&sold=&offset=50&max=50
https://www.ader-paris.fr/catalogue/107477?lang=fr&sold=&offset=100&max=50
https://www.ader-paris.fr/catalogue/107477?lang=fr&sold=&offset=150&max=50
https://www.ader-paris.fr/catalogue/107477?lang=fr&sold=&offset=50&max=50
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420574?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420574?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420574?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420574?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420575?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420575?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420575?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420575?
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250 - 300 EUR

Résultat 256 EUR

Résultats avec frais

3
Jacques ARLAND (1929-2018)
Famille, oiseau bleu, chats et
poissons, 1954 Gouache....

50 - 60 EUR

Résultat 192 EUR

Résultats avec frais

4
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1955 Encre. Porte
le cachet de l ’atelier...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420576?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420576?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420576?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420576?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420577?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420577?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420577?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420577?
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250 - 300 EUR

Résultat 576 EUR

Résultats avec frais

5
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion à la mère, vers 1955
Huile sur carton. Porte...

250 - 300 EUR

Résultat 384 EUR

Résultats avec frais

6
Jacques ARLAND (1929-2018) Couple
à l ’oiseau, vers 1955 Gouache vernie
sur isorel....

300 - 500 EUR

Résultat 448 EUR

Résultats avec frais

7
Jacques ARLAND (1929-2018) Femme
aux poissons, vers 1955 Gouache sur
papier monté...

250 - 300 EUR

Résultat 448 EUR

Résultats avec frais

8
Jacques ARLAND (1929-2018) Sous la
mer, 1956 Gouache et collage sur
papier monté...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420578?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420578?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420578?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420578?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420579?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420579?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420579?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420579?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420580?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420580?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420580?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420580?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420581?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420581?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420581?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420581?


Ader maison de ventes

https://www.ader-paris.fr/catalogue/107477?[1/21/2021 3:25:45 PM]

60 - 80 EUR

Résultat 230 EUR

Résultats avec frais

9
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion aux personnages, 1956
Encre. Signée et datée...

80 - 100 EUR

Résultat 256 EUR

Résultats avec frais

10
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion aux personnages, 1956
Encre. Signée et datée...

11 12

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420582?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420582?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420582?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420582?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420583?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420583?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420583?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420583?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420584?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420585?
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80 - 100 EUR

Résultat 281 EUR

Résultats avec frais

Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion aux personnages, 1956
Encre. Signée en haut...

250 - 300 EUR

Résultat 793 EUR

Résultats avec frais

Jacques ARLAND (1929-2018)
Géologie, 1961 Gouache. Signée et
datée en bas à gauche....

500 - 800 EUR

Résultat 832 EUR

Résultats avec frais

13
Jacques ARLAND (1929-2018) Couple
dans la vi l le, 1962 Peinture et collage
sur papier...

400 - 500 EUR

Résultat 768 EUR

Résultats avec frais

14
Jacques ARLAND (1929-2018) Nu au
fumeur, 1962 Peinture sur papier
monté sur isorel....

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420584?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420584?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420584?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420585?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420585?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420585?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420586?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420586?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420586?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420586?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420587?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420587?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420587?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420587?
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500 - 800 EUR

Résultat 832 EUR

Résultats avec frais

15
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Guitariste et sa muse, 1962 Huile sur
toile. Signée...

200 - 300 EUR

Résultat 409 EUR

Résultats avec frais

16
Jacques ARLAND (1929-2018) La
Tribu, 1962 Gouache, aquarelle et
collage. Signée et...

17
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1960-65 Gouache
vernie. Porte le cachet...

18
Jacques ARLAND (1929-2018) Zig-
Zag, vers 1960-65 Huile sur toi le.
Signée en bas à...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420588?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420588?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420588?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420588?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420589?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420589?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420589?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420589?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420590?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420590?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420590?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420590?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420591?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420591?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420591?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420591?
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200 - 300 EUR

Résultat 230 EUR

Résultats avec frais

200 - 300 EUR

Résultat 576 EUR

Résultats avec frais

500 - 800 EUR

Résultat 768 EUR

Résultats avec frais

19
Jacques ARLAND (1929-2018) Au
pied de la terre, vers 1965 Huile sur
toile. Signée... 120 - 150 EUR

20
NON VENU

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420592?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420592?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420592?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420592?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420593?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420593?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420593?
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80 - 100 EUR

Résultat 115 EUR

Résultats avec frais

21
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1965 Encre. Signée
en bas à droite....

100 - 150 EUR

Résultat 153 EUR

Résultats avec frais

22
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1965 Encre. Signée
en bas à droite....

300 - 500 EUR

Résultat 358 EUR

23
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1970 Huile sur
toile. Porte le cachet...

500 - 800 EUR

Résultat 1 088 EUR

24
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1970 Huile sur
toile. Signée en bas...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420594?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420594?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420594?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420594?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420595?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420595?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420595?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420595?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420596?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420596?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420596?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420596?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420597?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420597?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420597?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420597?
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Résultats avec frais Résultats avec frais

600 - 800 EUR

Résultat 1 536 EUR

Résultats avec frais

25
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Tribunal, 1974 Huile sur toi le. Signée
en bas à droite....

200 - 300 EUR

Résultat 358 EUR

Résultats avec frais

26
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Petit matin, 1975 Huile sur toi le.
Signée en bas à...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420598?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420598?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420598?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420598?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420599?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420599?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420599?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420599?
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400 - 500 EUR

Résultat 704 EUR

Résultats avec frais

27
Jacques ARLAND (1929-2018)
L’Accusé, 1975 Huile sur toi le. Signée
en pied. 73 x 60...

120 - 150 EUR

Résultat 384 EUR

Résultats avec frais

28
Jacques ARLAND (1929-2018) Vanité
Encre noire et brune et rehauts
d’aquarelle. Signée...

300 - 400 EUR

Résultat 704 EUR

Résultats avec frais

29
Jacques ARLAND (1929-2018) Femme
au cercle Huile sur toi le. Signée en
bas à droite....

400 - 600 EUR

Résultat 640 EUR

Résultats avec frais

30
Jacques ARLAND (1929-2018) Les
Deux murs, vers 1975 Huile sur toi le.
Signée en bas...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420600?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420600?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420600?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420600?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420601?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420601?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420601?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420601?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420602?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420602?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420602?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420602?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420603?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420603?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420603?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420603?
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800 - 1200 EUR

Résultat 1 088 EUR

Résultats avec frais

31
Jacques ARLAND (1929-2018)
L’Attente, 1975 Huile sur toi le. Signée
en bas à droite....

500 - 800 EUR

Résultat 768 EUR

Résultats avec frais

32
Jacques ARLAND (1929-2018) Don
Juan, 1976 Huile sur toi le. Signée en
bas à droite....

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420604?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420604?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420604?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420604?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420605?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420605?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420605?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420605?
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400 - 500 EUR

Résultat 512 EUR

Résultats avec frais

33
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion au nu bleu, vers 1975-80
Huile sur toi le....

600 - 800 EUR

Résultat 2 816 EUR

Résultats avec frais

34
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Trône, vers 1975-80 Huile sur toi le.
Signée en bas...

400 - 600 EUR

Résultat 640 EUR

Résultats avec frais

35
Jacques ARLAND (1929-2018) La
Verdure, 1979 Huile sur toi le. Signée
en bas à gauche....

600 - 800 EUR

Résultat 1 408 EUR

Résultats avec frais

36
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1980 Huile sur
toile. Signée en bas...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420606?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420606?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420606?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420606?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420607?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420607?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420607?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420607?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420608?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420608?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420608?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420608?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420609?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420609?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420609?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420609?
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400 - 600 EUR

Résultat 576 EUR

Résultats avec frais

37
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, 1980-90 Huile sur toi le.
Porte le cachet...

400 - 500 EUR

Résultat 512 EUR

Résultats avec frais

38
Jacques ARLAND (1929-2018)
Swinging birds, 1984 Huile sur toi le.
Signée et datée...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420610?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420610?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420610?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420610?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420611?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420611?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420611?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420611?
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500 - 600 EUR

Résultat 512 EUR

Résultats avec frais

39
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, 1987 Huile sur toi le.
Signée et datée sur...

400 - 600 EUR

Résultat 960 EUR

Résultats avec frais

40
Jacques ARLAND (1929-2018) Deux
nus à l ’oiseau Huile sur toi le. Porte le
cachet de...

500 - 600 EUR

Résultat 576 EUR

Résultats avec frais

41
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion, vers 1990 Huile sur
toile. Porte le cachet...

150 - 200 EUR

Résultat 256 EUR

Résultats avec frais

42
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion Huile sur toi le. Porte le
cachet de l ’atelier...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420612?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420612?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420612?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420612?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420613?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420613?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420613?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420613?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420614?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420614?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420614?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420614?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420615?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420615?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420615?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420615?
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200 - 300 EUR

Résultat 486 EUR

Résultats avec frais

43
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Sourire Huile sur toi le. Porte le cachet
de l ’atelier...

150 - 200 EUR

Résultat 192 EUR

Résultats avec frais

44
Jacques ARLAND (1929-2018)
Personnage au chat Huile sur toi le.
Porte le cachet de...

https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420616?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420616?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420616?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420616?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420617?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420617?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420617?
https://www.ader-paris.fr/lot/107477/13420617?
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200 - 300 EUR

Résultat 256 EUR

Résultats avec frais

45
Jacques ARLAND (1929-2018)
Paysage à l ’arbre Huile sur toi le.
Porte le cachet de...

200 - 300 EUR

Résultat 281 EUR

Résultats avec frais

46
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion Huile sur toi le. Porte le
cachet de l ’atelier...

200 - 300 EUR

Résultat 448 EUR

Résultats avec frais

47
Jacques ARLAND (1929-2018) La
Petite f i l le Huile sur toi le. Porte le
cachet de l ’atelier...

200 - 300 EUR

Résultat 371 EUR

Résultats avec frais

48
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ion Huile sur toi le. Porte le
cachet de l ’atelier...
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Lots 1 à 50 sur 158

1 2 3 4 Suivant

150 - 200 EUR

Résultat 192 EUR

Résultats avec frais

49
Jacques ARLAND (1929-2018) Le
Crépuscule - Leçons de choses -
Clivage - Céphalalgie...

200 - 300 EUR

50
Jacques ARLAND (1929-2018)
Composit ions 5 eaux-fortes. Signées
et annotées « Essai...

David Nordmann, Xavier Dominique

Commissaires-Priseurs habil i tés - SVV 2002-448 - 3, rue Favart 75002 Paris

Téléphone : +33 (01) 53 40 77 10 - Télécopie : +33 (0)1 53 40 77 20 - contact@ader-paris.fr

    

PARIS maison mère

3, rue Favart 75002 Paris

Tél. : +33 (0)1 53 40 77 10

contact@ader-paris.fr
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PARIS 16

20, avenue Mozart 75016 Paris

Tél. : +33 (0)1 78 91 00 56

paris16@ader-paris.fr

NEUILLY

42, rue M. Michelis 92200 Neuil ly

Tél. : +33 (0)1 78 91 10 00

neuil ly@ader-paris.fr

Sud-Ouest

Correspondant

Patrice VERGEZ-HONTA

Tél. : 06 70 61 12 52

afeipvh@wanadoo.fr

Nord-Est

Correspondant

Bertrand HOSTI

Tél. : 06 30 84 55 16

bertrand.hosti@wanadoo.fr
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